
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – C.P.L.

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO DA PROPOSTA TÉCNICA - TOMADA DE PREÇOS
Nº 008/2018

PROCESSO Nº 33.161/2018
Na data de 15 de Fevereiro de 2019, às 09h:00, reuniu-se na Sala de Reuniões do
Palácio São José, Prefeitura de Paranaguá, sito na Rua Júlia da Costa, nº 322, Centro
Histórico, a Comissão Permanente de Licitação designada pelo Decreto nº 191/2017 e
1089/2019,  com a  seguinte  composição:  Presidente  da  Comissão  Permanente  de
Licitação  –  SHEILA  DA  ROSA  MARIA,  Membros  da  Comissão  Permanente  de
Licitação:  ANDRÉ  LUIZ  DA SILVA;  CRISTIANNE  MARIA GOMES  TAVARES  DO
NASCIMENTO;  FILIPE  ALMEIDA  DOMINGUES  e  VANESSA  CRISTINA  DOS
SANTOS  SILVA;  com  a  finalidade  de  proceder  análise  da  proposta  técnica  das
proponentes habilitadas do processo licitatório Tomada de Preços nº 008/2018 do Tipo
técnica e preço,  tendo como objeto “Seleção e contratação de Empresa para a
execução de serviços de consultoria para coleta de dados, análise e elaboração
do  Relatório  de  Avaliação  Final  do  Programa  Integrado  de  Desenvolvimento
Social e Urbano do Município de Paranaguá,  de acordo com o relatório final de
avaliação técnica pela Unidade de Gerenciamento de Programas – U.G.P., contendo
relatório realizado pelo Diretor Técnico de Engenharia e pelo Assessor Jurídico, ambos
da Unidade de Gerenciamento de Programas, considerando que, de acordo com o
previsto no edital no item 12.4.3, “As Propostas Técnicas serão avaliadas através da
atribuição  de  notas  à  Capacitação  Técnica  da  Consultora  Licitante  (NCT),  à
Experiência da Equipe Técnica (NEE) e à Metodologia e Plano de Trabalho (NMPT),
conforme os critérios estabelecido no ato convocatório, e  obtiverem uma pontuação
técnica mínima de 100 (cem) pontos,  Somente serão consideradas classificadas as
consultoras que obtiverem uma pontuação técnica mínima de 60 (sessenta) pontos.
Considerando ainda, que as empresas IDÉIA INTELIGËNCIA EM PESQUISA LTDA,
obteve pontuação final   84,1 pontos,  e a  PLAN CONSULTORIA E PESQUISA EM
CIÊNCIAS SOCIAIS LTDA de 98,2 pontos, os avaliadores da U.G.P., declaram que as
mesmas possuem aptidão técnica necessária à execução do objeto licitado. Diante do
relatório final apresentado, e, após verificação dos documentos em conformidade com
o exigido no edital licitatório, esta Comissão de Licitação delibera por unanimidade,
declarar  as  licitantes  aptas  para  seguir  na  última  fase  do  certame,  abertura  do
envelope III – Proposta de Preços. O inteiro teor do relatório final de avaliação técnica,
será  publicado  junto  a  esta  ata,  no  Diário  Oficial  do  Município,  e  no  endereço
eletrônico  www.paranagua.pr.gov.br no link da pasta da referida tomada de preços,
para  conhecimento  dos  interessados  e  para  que  surta  os  efeitos  de  publicação
conforme determina a lei. Nada mais.

Paranaguá,15 de Fevereiro de 2019.

SHEILA DA ROSA MARIA
Presidente da C.P.L. 

http://www.paranagua.pr.gov.br/
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